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1. CREARE CONT STUDENT 
 

Accesăm platforma de Elearning, iar pagina care se va deschide va arăta ca în imaginea de mai 

jos: 

 

Pentru a crea cont pentru sudenți, trebuie sa apasăm pe butonul Sign up! (este incercuit în poza 

de mai jos). 
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După ce am apăsat pe buton Sign up!, pagina care se va deschide va arăta ca în imaginea de mai 

jos: 

 

Se va da click pe follow courses și se vor completa datele. 

Numele de utilizator trebuie sa fie format astfel: specializare și an_nume_prenume (exemplu: 

rise1_flavius_marcau / drept3_popescu_andreea / contabilitate2_ionescu_dan / 

automatica_andrei_iulian etc.) 

ATENȚIE! Numele de utilizator nu trebuie sa conțină majuscule sau diacritice. 

La parola introduceti parola pe care o doriti. Aceasta se va folosi pentru accesarea contului creat. 

La campul confirmare se reintroduce parola pe care ați introdus-o la câmpul anterior (câmpul 

parolă). 

Vă rugăm, pentru înregistrare, să folosiți un mail valid/real! 
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După ce toate campurile vor fi completate (se competează obligatoriu cele cu * de culoare roșie), 

se va apăsa butonul Confirmați înregistrarea (butonul încercuit în poza anterioară). 

NOTĂ! Contul se va activa de către administratorul de platorma din cadrul Facultătii de 

unde este cadrul studentul. 

Dupa ce contul a fost activat, studentul se va conecta folosind userul ales (nume_prenume) și parola 

pe care a introdus-o în câmpul parolă. 
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2. ACCESARE CURSURI 
 

După ce ne-am conectat, folosind userul și parola alese, trebuie să accesăm cursurile la care am 

primit acces. 

NOTA! Titularul de curs (profesorul) asigură accesul studenților la cursurile online. În cazul 

în care nu găsiți un curs anume, vă rugăm să contactați cadrul didactic (pentru a vă oferi 

acces). 

Cadrului didactic i se vor oferi urmatoarele informații: user student, specializare, an. 

 

 

Pagina principală va arăta ca în imaginea anterioară. 

Astfel, pentru a accesa cursurile, vă rugăm să dați click pe tabul Cursurile mele. 

 

Pagina va arăta ca în imaginea de mai sus. 

Pentru a accesa un curs, vă rugăm să dați click pe numele cursului. 

Se va deschide o nouă pagină care va arăta ca în imaginea următoare: 
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Pentru a vedea lecțiile încărcate pentru cursul ales, vă rugăm să dați click pe butonul Lecții 
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Pagina accesată va arăta ca în imaginea următoare: 

 

Pentru a accesa o lecție din cadrul cursului, vă rugăm să dați click pe numele lecției. 

 

În momentul în care ați dat click pe numele lecției, se va deschide o pagină noua în care o să găsiți 

informațiile necesare pentru lecția (cursul) respectiv, ca în imaginea de mai jos: 
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Pentru e reveni la pagina principală a cursului, dați click pe iconița din stanga (sus) și selectați 

iconița care reprezintă o casă. Pentru a reveni la pagina anterioară, unde sunt prezentate lecțiile, 

folosiți butonul back (întoarcere) din browser (chrome, firefox, edge etc.) 

 

3. ACCESARE DOCUMENTE 
 

Pentru a accesa secțiune de documente, în care profesorii vor încărca diferite materiale, suntem 

nevoiți să apăsăm pe tabul Cursurile mele → selectăm cursul care ne interesează și vom 

ajunge la pagina principală a cursului unde vom da click pe butonul Documente 
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Astfel, pagina care se va deschide va arăta ca în imaginea următoare: 

 

Documentele vor fi găsite în zona secțiunii incercuite. 

Pentru a descărca un document, vă rugăm să dați click pe numele acestuia. 

 

4. ACCESARE LINKURI 
 

Profesorii vor încărca diferite linkuri de internet pentru a vă pune la dispoziție diferite materiale 

prezente în mediul online. Acestea vă vor ajuta cu informații suplimentare. 

Pentru a vedea linkurile încărcate, mergem la pagina principală a cursului vizat (tabul cursurile 

mele → dăm click pe numele cursului vizat → dăm click pe butonul linkuri) 
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Se va deschide o pagină ca în imaginea următoare: 

 

Se va da click pe numele link-ului pentru a putea fi accesat. 

5. ACCESARE EXERCIȚII 
 

Pentru a vedea exercițiile încărcate, mergem la pagina principală a cursului vizat (tabul cursurile 

mele → dăm click pe numele cursului vizat → dăm click pe butonul exerciții). 
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După ce accesăm tabul exerciții se va deschide următoarea pagină, care va conține exercițiile 

încărcate de către profesor. 

 

Se va da click pe numele exercițiului (a se vedea zona încercuită din imaginea anterioară) pentru 

a putea fi accesat. 

 

Se va da click pe butonul Continuați cu exercițiul pentru a începe testul/exercițiul. 
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Se va deschide o nouă pagină care va conține exercițiul propriuzis. După ce veți răspunde la 

întrebări, vă rugăm să apăsați butonul Terminați exercițiul. 
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6. ACCESARE DE PE TELEFON 
 

Platforma poate fi accesată și de pe smartphone, însă, pentru a putea vedea lecțiile dintr-un curs 

trebuie să facem următoarele: 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

1. Vom apăsa pe meniu pentru 

a se deschide toate taburile 

disponibile 

2. Vom apăsa pe tabul cursurile mele 

3. Pagina care se deschide va 

arăta ca în imaginea din dreapta.  

Aici vom da click pe cursurul pe 

care vrem să-l vizualizăm 
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După ce am dat click pe numele cursului vizat, se va deschide următoarea pagină: 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Apăsăm pe butonul lecții. 

5. Apăsăm pe numele 

lecției dorite. 



                               

                                          Ministerul Educaţiei și Cercetării                              

Universitatea „Constantin Brâncuşi” din Târgu Jiu 
       

 

15 
Acest ghid a fost realizat de Lect.univ.dr. Flavius Cristian Mărcău 

După ce am apăsat pe numele lecției dorite se va deschide o pagina ca în imaginea de mai jos: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. NOTĂ ADMINISTRATOR! 
 

Platforma este foarte intuitivă și cuprinde mult mai multe opțiuni. Am realizat acest ghid pentru a 

veni în ajutorul persoanelor care nu sunt familiarizate cu astfel de platforme.  

O sa observați că fiecare buton are câte o descriere care va apărea dacă se va tine cursorul mouse-

ului peste.  

Pentru orice nelămurire vă rugăm să discutați cu persoana desemnată ca administrator de platformă 

(din cadrul facultății dvs.) sau cu profesorul îndrumător. 

 

6. Vom apăsa pe numele temei. 

7. După ce am dat click pe numele 

temei, vom apăsa pe butonul din 

stânga (cele 3 linii suprapuse) si, 

ulterior, pe butonul cu cele două 

săgeți. 


